

Tabulka – příloha T2 k bodům 2.4.3 a 3.1.2

Popis dílčích ploch a objektů mimo lesní pozemky a výčet plánovaných zásahů v nich

označení plochy nebo objektu	název	výměra (ha)	stručný popis charakteru plochy nebo objektu a dlouhodobý cíl péče	doporučený zásah	naléhavost	termín provedení	interval provádění
A	Skalní soutěska	6,2	Kaňonovitý zářez říčky Huntavy s peřejemi a vodopády, erozně denudačními tvary a skalními útvary. Cílem je ponechání samovolnému vývoji.	Opravy a rekonstrukce technického vybavení k usměrnění návštěvníků (mostky, lávky, schodiště, zábradlí a stupně).	2	Ve druhé polovině sezóny	Každoročně
B	Soví skála	0,30	Pozoruhodný skalní útvar na levém břehu Huntavy, vysoký až 32 m. Cílem je ponechání samovolnému vývoji.	Kontrola neoprávněných horolezeckých aktivit.	2	V letní sezóně	min. 3x za sezónu
C	Skalnatý hřeben	Délka několik set m	Výrazný skalní hřeben se skalními výchozy, hradbami a sruby a historickými pozůstatky po těžbě železných rud s podzemními prostory. Cílem je ponechání samovolnému vývoji.	Bez zásahu.	-	-	-
1	Štola Ruda	Délka několik desítek až set m	Systém starých důlních dobývek po těžbě železné rudy. Prostory bez podrobnějšího zmapování. Cílem je zachování podzemních prostor jako úkrytu pro netopýry.	Provedení zabezpečení průletovou mříží a její údržba a případná oprava.	2	V letní sezóně	Jednorázová akce
2	Komín Ruda	Hloubka 8 m	Pozůstatek staré jámové dobývky. Cílem je zachování podzemních prostor jako úkrytu pro netopýry.	Provedení zabezpečení průletovou mříží a její údržba a případná oprava.	2	V letní sezóně	Jednorázová akce
3	Štolka pod Velkým vodopádem (Ernestina)	4–5 m	Pozůstatek steré důlní dobývky. Cílem je zachování podzemních prostor jako úkrytu pro netopýry.	Provedení zabezpečení s průletovým otvorem a její údržba a případná oprava.	2	V letní sezóně	Jednorázová akce

stupeň naléhavosti:

1. stupeň – zásah nutný (nelze odložit, je nutný pro zachování předmětu ochrany),
2. stupeň – zásah potřebný (jeho neprovedení neohrožuje existenci předmětu ochrany, zhorší však jeho kvalitu),
3. stupeň – zásah doporučený (odložitelný, jeho neprovedení neohrožuje existenci ani kvalitu předmětu ochrany v období platnosti plánu péče, jeho provedení však povede k jeho zlepšení).